

2017年11月1日 星期三 编辑/蒋颖颖 校对/李翔 组版/烨子

足不出户就可办营业执照 谈生意看手机上的电子营业执照就行

我市实现工商登记全程电子化,企业能在线办理各项登记业务

□记者 潘立阁 通讯员 邵雅慧

“虽然想到会很方便,但没想到能这么快!”昨天上午,河南省飞川建筑工程有限公司的负责人拿到了我市首张全程电子化登记的企业营业执照。今后要注册企业,足不出户,打开电脑或者动动手手机就能办好,1至3个工作日就能拿到电子版营业执照。

1 用电脑、手机,可随时随地办理各项登记业务

市工商局相关负责人介绍,根据全省统一部署,我市已经开始实施工商登记全程电子化。全市范围内的各类企业、个体工商户、农民专业合作社(以下统称企业)申请办理工商登记业务时,均可利用电脑或者手机,随时随地登录河南省工商行政管理局门户网站,通过“河南省企业登记全程电子化网上服务平台”进行在线申请。

“大家无需再到工商部门的登记窗口提交纸质材料,企业无论是名称核准、设立、变更、备案、注销等各项登记业务,还是股权出质等其他类型业务,均可通过全程电子化方式办理完成。”市工商局相关负责人介绍道。

除了少跑腿,网上登记注册还有许多便利,它为企业省去了排队的等候时间,在非工作日内也可以提交注册申请,之后1至3个工作日内就能颁发电子版营业执照。企业网上核名申请、股权出质登记申请,可在1个工作日内办结。在网上登记注册时,会有一个标准模板引导企业如何填写,出现填写错误会有红色字体提示,企业可及时修正。

如何网上办执照?简单明了五步走

1 用户注册

自然人注册提交真实准确的姓名、身份证件、手机号码、影像等信息,法人和其他组织注册提交单位名称、身份证件、法定代表人(负责人)等有关人员手机号码等信息,经过实名认证手机短信,实名身份证拍照和手持身份证图像照片,系统就会自动与公安部、国家法人库实施对比,验证身份

3 电子签名

申请人、全体股东、企业法定代表人等要完成实名登记,并对申报事项进行选择 and 确认,通过手机扫码系统将自动向需要电子签名人员发送短信提醒,并在线签名确认,收到提醒的人员通过手机触摸屏即可快速完成电子签名

4 内网审核

当电子签名完成后就可递交工商部门审核,工商人员通过内网查看其已经签名的申请文书,并进行审核

5 网上发照

审核通过后系统会自动向企业生成电子营业执照,可直接在线领取,也可到工商窗口领取纸质营业执照或申请邮寄

2 填报材料

根据需要选择办理的工商业务,按照系统流程填报和提交信息即可



绘制 茜文

2 线下工商窗口仍保留,方便群众不同需求

开通了全程电子化登记,原来的工商登记窗口还继续办理业务吗?市工商局相关负责人介绍,原有的线下工商窗口仍然保留,满足市民不同办事习惯的需求。

我市在启动企业登记全程电子化的同时,同步推出了电子营业执照服务项目。电子营业执照是载有市场主体登记信息的法律电子证件,与纸质营业执照具有同等法律效力,实行跨区域、跨部

门、跨领域的互通互认互用。谈生意时,只需看看手机上的电子营业执照就行。

“企业在谈合同的时候,亮出手机上的电子营业执照就可以了,不需要反复复印纸质营业执照。”市工商局相关负责人介绍道。企业可根据实际经营需要,在取得电子营业执照的同时,申请邮寄或者到工商窗口获取纸质营业执照。



伊电集团: 八个宣讲团 走进班组“送精神”

□记者 赵志伟 通讯员 代志刚 何健

“要让7000名员工都能够深刻领悟十九大精神,并且结合自身实际,落实到工作和生活中去。”日前,伊电集团党委书记、董事长霍斌在部署学习宣传贯彻十九大精神时说。

伊电集团把学习贯彻党的十九大精神作为企业当前和今后一个时期的首要政治任务和突出重点工作,成立八个宣讲团深入车间班组宣讲,力争把十九大精神贯彻落实到企业生产经营、发展建设的各个方面,使之转化为促进生产、谋划发展、服务基层的动力和确保重点工作顺利推进、目标任务圆满完成的具体举措。

昨日,记者在伊电集团看到,八个宣讲团宣讲的方式都非常接地气——

一铝厂党总支宣讲团以十九大报告提出的新思想、新论断和新标准为切入点,引导广大员工围绕生产技术指标优化和技术创新,扎实做好安全生产管理工作,增强学习贯彻十九大精神的针对性。

二铝厂党总支宣讲团发挥典型引路的优势,将落实十九大精神与抓好党建工作、学习推广电解三车间管理经验有机结合,促进党支部带领党员更好地服务企业、党员更好地发挥模范作用。

集团机关党总支宣讲团重点解读十九大报告中释放的重磅反腐信号,要求打铁必须自身硬,持续推进廉政建设和反腐败工作,增强广大党员干部的免疫力,既严以修身、严于律己,又勤勉尽责、务实高效。

“党的十九大为中国未来发展描绘了美好蓝图,伊电集团全体员工要把思想和行动统一到十九大精神上来,在集团党委的领导下,立足本职,务实重干,为伊电集团二次创业再立新功。”伊电集团党委副书记、总经理陈世昌参加十九大精神学习时说。

坚决打赢脱贫攻坚战 公益广告

脱贫攻坚工作

讲的是政治 干的是民生
体现的是大局 反映的是党性